



బిజినెస్ లో ధర్మా చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎమ్మెల్సీ కవితను విడుదల చేయాలి

అరెస్టుకునిర సనగా టిఆర్ఎస్ నాయకుల ధర్మా

బిజినెస్ లో, మార్చి 17: ఎమ్మెల్సీ కలుకుంటు కవితను ఈడి అధికారులు అరెస్టు చేయడాన్ని నిరసి న్యూ ఆదివారం మండల కేంద్రంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మా నిర్వహించారు.

కట్టలో భాగంగానే కవిత లిస్ట్.

అచ్చంపేట, మార్చి 17: రాజకీయ కుట్రలో భాగంగానే ఎమ్మెల్సీ కవితను అరెస్టు చేశారని టిఆర్ఎస్ నాయకులు శంకర్ మాదిగ, జై పాల్ నాయక్ ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



సంతోషవారాల అలయంలో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న తండావాసులు

ఘనంగా సేవాలలో ఉత్సవాలు

హాజరైన ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జిడ్చర్ల, మార్చి 17: మండలంలోని రామస్వామి గుట్ట తండాలో సేవాలలో మహారాజ్ ఉత్సవాలు ఆదివారం ప్రారంభమయ్యాయి.

హాజరైన ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అరెస్టుకునిర సనగా టిఆర్ఎస్ నాయకుల ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ మండల కేంద్రంలోని బిజినెస్ కుటుంబ సభ్యులను కలవడానికి ఆదివారం ప్రారంభమయ్యాయి.

జీవితాంతం మీకు రుణపడి ఉంటాం..

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన యువ ఇంజనీర్

వనపర్తి, మార్చి 17: సొంత వారే సాయం చేయని నేటి పరిస్థితుల్లో తమకు ఆపన్న హస్తం అందించిన అభిమానంతో అదివారం మాజీ మంత్రిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సింగిరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న నాగేశ్వరరావు

తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు అశోక్, గిరి, జోహాద్, మండ్ర కురుమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబాలెన్స్ లో మహిళా వ్రసవం

అమరచింత, మార్చి 17: మండలంలోని కొంకనోని పల్లి గ్రామానికి చెందిన శిరీషకు పురిటినిప్పులు రావడంతో ప్రసవం కోసం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చింది.

అమరచింత, మార్చి 17: మండలంలోని కొంకనోని పల్లి గ్రామానికి చెందిన శిరీషకు పురిటినిప్పులు రావడంతో ప్రసవం కోసం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చింది.

విద్యుదాఘాతంతో మెకానిక్ మృతి

వనపర్తి, మార్చి 17: ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు మరమ్మత్తులు చేస్తుండగా విద్యుదాఘాతానికి గురై మెకానిక్ మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం మండలంలోని పెద్దగూడెం గ్రామంలోని ఖానావెరుపు సమీపంలోని ఓ రైతు పొలంలో చోటుచేసుకున్నది.

ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు మరమ్మత్తులు చేయడానికి వెళ్లగా విద్యుదాఘాతానికి గురై మృతి చెందాడు. చుట్టూ కులు వాళ్ళ పోలీసులకు సమాచారం అందించగా మృతదేహాన్ని ఖైదీ చేశారు. దవాఖానకు తరలించారు.

పీడీఎస్ బియ్యం పట్టివేత

కోస్ట్, మార్చి 17: అక్రమంగా తరలిస్తున్న పీడిఎస్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్నారు. ఎన్ఫోర్స్ కోట్ కథనం ప్రకారం.. శుక్రవారం రాత్రి బోలెం వాహనంలో 50 బిస్కెట్లలో 20 క్వింటాళ్ళ రేషన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తుండగా పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించారు.

చోలి చేసిన వ్యక్తికి రిమాండ్

గోపాలపేట, మార్చి 17: టౌంగతనానికి పాల్పడ్డ వ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చగా రిమాండ్ విధించింది. ఎన్ఫోర్స్ చోలి చేసిన వ్యక్తిని బంధనలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుక్రవారం రాత్రి టి.పి.ట్యూట్, రాంగెరి కాలనీలో కొమ్ము రామస్వామి బ్రెక్ అఫర్ పాఠశాలకు గెర్లింగ్, సి.పి.కె.సి సమోదయ చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు.

Mahabubnagar Narayanpet. 5 మహబూబ్ నగర్, సోమవారం 18 మార్చి 2024

ఒక కుతలీ రెండు లేగదూడలు. ఆనందం వ్యక్తం చేసిన రైతు. ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, మార్చి 17: కపల దూడలకు ఆవు జన్మనిచ్చిన ఘటన జోగులూరి గద్దాల జిల్లా ఎర్రపల్లి మండలం పేకపల్లిలో చోటుచేసుకున్నది.



అత్తకూరులో పరీక్షా కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు

- నేటి నుంచి 30వ తేదీ వరకు నిర్వహణ. ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన విద్యాశాఖ. ఈసారి సైన్స్ లో రెండు పేపర్లు. నిమిషం నిబంధన తొలగించిన అధికారులు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సిక్లర్స్. గ్రామాల్లోని విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక బస్సులు. కేంద్రాల్లో తాగునీరు, వైద్య సదుపాయం.

పదికి పక్కం బిగా..

నాగర్ కర్నూల్, మార్చి 17 (నవస్థ తెలంగాణ) : పదో తరగతి పరీక్షలకు సర్దుం సిద్దమైంది. సోమవారం నుంచి 30వ తేదీ వరకు పరీక్షలను పక్కం బిగా నిర్వహణను చేపట్టిన పక్కం బిగా నిర్వహణకు అవసరమైన ఏర్పాట్లతోపాటు పరీక్షల నిర్వహణకు ఇన్స్పెక్షన్లు, సి ట్రైనింగ్, ప్లయింగ్ స్కూల్స్, టీఎం సూపరింటెండెంట్లు, అధికారుల నియామకాన్ని పూర్తి చేశారు.

నంబడిత శాఖకు సూచించారు. వైద్య సిబ్బంది కూడా కేంద్రాల వద్ద అందుబాటులో ఉండనున్నారు. గ్రామాల నుంచి వచ్చే విద్యార్థుల కోసం అట్లీస్ ప్రత్యేక బస్సులను నడపనున్నది.

యాక్ట్ 25 అమలు..

పరీక్షల్లో అవకతవకలు జరుగకుండా పక్కం బిగా నిర్వహించేందుకు విద్యాశాఖ యాక్ట్ 25ను అమలు చేస్తున్నది. ఈ యాక్ట్ ప్రకారం చీఫ్ సూపరింటెండెంట్, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్, ఇన్స్పెక్షన్ కేటర్లు, విద్యార్థులు మ్యాన్ కాపీయింగ్ పాల్పడితే చర్యలు తీసుకుంటారు.

పంద శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యం..

పది ఫలితాల్లో పంద శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉంచాం. సైన్స్ లో ఈసారి రెండు పేపర్లు ఉండడం వల్ల గతంలో పడిన ఇబ్బందులు ఈసారి తలెత్తవు. ఈ విషయంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాం. విద్యార్థులు అల్పాహారం తెచ్చుకోని ఒత్తిడిలో నుండు కాకుండా పరీక్షలు రావాలి.



శ్రీలక్ష్మి, జి.పా.ఎం, జె.డీ.హెచ్.ఎల్, నాగర్ కర్నూల్

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో విద్యార్థుల వివరాలు

Table with 3 columns: School, Percentage, Students. Includes schools like నాగర్ కర్నూల్, మహబూబ్ నగర్, జోగులూరి గద్దాల.

కోడెరులో పత్తా లేని 'భగీరథ'

- వారం రోజులుగా నిలిచిన నీటి సరఫరా. తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న కాలనీవాసులు. చేతిపంపులు, స్ప్రింగ్ బోర్లు కుంభింకలు చేస్తున్న అధికారులు.

కోడెరు, మార్చి 17: మండల కేంద్రంలోని నీటి కాల్పనలో మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ సరఫరా కాక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. రెండు నెలలుగా తాగునీటి సరఫరా నిలిచిపోవడంతో వాసుల ట్యాంకులు నిరుపయోగంగా మారాయి.

చిపోయింది. దీనికి తోడు ప్రజల అవసరాలకు సరిపడా నీళ్ళ రావడం లేదని గ్రామీణులు అధికారులు పంచాయతీ వారల్లో దీనిని నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారని అంటున్నారు.



స్ప్రింగ్ బోరుకు కుంభింకలు చేస్తున్న సి.బి.ఎం

ఎన్నాళ్లకో.. ఎన్నెళ్లకో..



మదనాపూర్, మార్చి 17: మండలంలోని దుప్పలి జిల్లా ఉప్పు పాతలలో 1998-99 ఏడాదిలో పదో తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు అధికారుల పాతలలో అత్యధి సమ్మేళనం నిర్వహించే పనులు చేపట్టారు.

నల్లమలలో కలప దొంగలు

నార వేపపెట్టెను కూల్చివేసిన దుండగులు. ఒకరు పరారీ, మరొకరు అదుపులో.. కొల్లూరు, మార్చి 17: కలప దుంగల కోసం నార వేపపెట్టెను కూల్చివేసిన ఘటన కొల్లూరులో పాతలలోని పెద్దాల్ల బీట్ ప్రాంతంలో చోటుచేసుకున్నది.

పూర్ ల దానానాయక్ తమను చూసి సరళయ్య దన్నారని. అతడి పాత నెలం అధారంగా అటవీ శాఖ కేసులో నేరస్తుడని తెలిసింది. అతని అరెస్టు కోసం లింగస్వామిని స్వాగతించే అడుగులతో తీసుకొని పరలోకం, బైక్ ను స్వాగతించి 41 సీఆర్ టీసీ కింద విడుదల చేసినట్లు వెల్లడైంది.

నేడు ఐటీఐ కళాశాలలో జాబ్ మేళా..

పాలమూరు, మార్చి 17: మహబూబ్ నగర్ మెట్ట వద్ద ఉన్న ప్రభుత్వ ఐటీఐ కళాశాలలో సోమవారం ఉద్యోగ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు ప్రధాన కార్య అధికారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. దివిటిపల్లి లోని అమరరాజు ఆర్ట్స్ సెంటర్ టెక్నాలజీ వైబ్రేట్ లిమిటెడ్ లో 200 ఖాళీల భర్తీ జాబ్ మేళాను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గుడిసెకు నివ్వంటిం చిన దుండగులు

ధర్మూరు, మార్చి 17: ర్యాలిపాడు రిజర్వాయర్ వద్ద చేపల పై చేసే గుడిసె గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నివ్వంటిం చడంతో పూర్తిగా దహనమైంది. మండలంలోని ర్యాలిపాడు రిజర్వాయర్ రోడ్డు పక్కన ఉన్న నందిపల్ల మునిస్ట్రీ గుడిసెకు చేపల పై చేసే గుడిసెకు ఆదివారం తెల్లవారం జామురు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు నివ్వంటిం చారు. ఈ ప్రమాదంలో గుడిసెలోపాటు చేసే పై కోసం తెచ్చి పెట్టుకున్న మసాలాలు, వంట సామగ్రి మొత్తం కాల్పోయాయి.

